
箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第１回：平成20年7月実施）　保護者集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

計
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
温泉地域 13 21.0% 3 11.1% 9 34.6% 1 20.0% 2 20.0% 11 21.2%
宮城野地域 36 58.1% 2 100.0% 18 66.7% 10 38.5% 2 100.0% 4 80.0% 6 60.0% 30 57.7%
箱根地域 13 21.0% 6 22.2% 7 26.9% 2 20.0% 11 21.2%
不明

計 62 100.1% 2 100.0% 27 100.0% 26 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 10 100.0% 52 100.1%

問１　あなたのお子さんは、スクールバス通学ですか。徒歩通学ですか。

計
温泉 宮城野 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　スクールバス通学 38 62.3% 13 100.0% 13 36.1% 12 100.0% 1 100.0% 14 51.9% 21 80.8% 1 50.0% 1 20.0% 5 50.0% 33 64.7%
イ　徒歩通学 23 37.7% 23 63.9% 13 48.1% 5 19.2% 1 50.0% 4 80.0% 5 50.0% 18 35.3%

計 61 100.0% 13 100.0% 36 100.0% 12 100.0% 1 100.0% 27 100.0% 26 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 10 100.0% 51 100.0%

地域別 男女別

年齢別 男女別

世代別
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